

清除“牛皮癣” 净化居民楼

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 赵程成)铲子、喷壶、抹布齐上阵,让居民楼里的“牛皮癣”无处遁形。7月16日,兴安苑社区组织大学生志愿者对辖区内的单元门、宣传栏、楼栋墙体等处的小广告进行了彻底清理,环境瞬间变得整洁。

小广告是社区环境的顽症,不仅影响美观,部分虚假信息还会导致居民误信而受骗。活动中,志愿者们针对小区楼道、墙面、公共设施等处张贴的小广告进行了集中清理。大家拿着小铲子、喷壶、抹布等工具,逐一铲除,对于粘贴牢固不易清理的小广

告,就用手一点点儿地撕掉。经过大家的努力,往日的“大花脸”不见了,楼道又恢复了原貌。“小广告清理了,感觉楼道一下子清爽了许多。多亏你们了,谢谢。”居民李大爷说。

该社区负责人表示,通过志愿者的共同努力,小区的生活环境更加整

洁清新。同时,大学生志愿者们在活动中向居民群众宣传文明健康、绿色环保的生活方式。

爱国卫生

• 文明同行 •

手绘“艺术帽” 好玩又好看

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 崔莎莎 文/摄)为丰富辖区青少年文化生活,营造浓厚文化氛围,7月16日,老军营街道新建南路第一社区开展“帽尖上的奇妙幻想”手绘涂鸦帽活动。辖区青少年积极参与,共享手工制作的快乐时光。

活动现场,孩子们齐聚一堂,十分热闹。老师为孩子们精心准备了帽子、颜料和绘画工具,并教孩子们如何在帽子上绘制图案。勾线、调色、上色……孩子们领取帽子和颜料后,迫不及待地选取喜欢的颜色,用水在调色盘上调和,然后在帽子上勾勒起来。不一会儿,一顶顶单调没有图案的帽子,变为色彩丰富、图案别致的“艺术帽”。看着自己的创作成果,孩



子们露出开心的笑容。

社区负责人表示,本次活动不仅丰富了孩子们的暑期生活,让他们感受到创作的快乐,还提高了他们的想象力和动手能力,

让他们在轻松愉快的氛围中学习和成长。

新时代好少年 |

理发师沟通设计发型。经过理发师精心修剪,大家的精神面貌焕然一新。

在义诊摊位,志愿者为居民测量血压和血糖,并耐心回答老人对常见病、慢性病的疑问,向老年朋友们详细讲解饮食起居等注意事项,普及健康知识,让社区居民感受到家人般的温暖和关爱。

本报讯(记者 任蕾 通讯员 郭巍巍)为弘扬尊老爱幼的优良传统,关心关爱辖区老年群体、未成年人。7月15日上午,万柏林区地矿社区新时代文明实践站在润景园小区开展“义诊义剪进社区 便民服务温暖行”志愿服务活动,为辖区居民提供免费理发、诊疗服务。

活动现场,前来理发的人络绎不绝,志愿者热情接待着每一位前来理发的老人、孩子,并引导大家有序入座,同时根据他们的喜好和要求与

新时代文明实践

宜居宜业宜游地 畅享锦绣太原城



太原日报 社公益广告